



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 14, м. Київ, 01135; тел. (044) 351-54-01, тел. факс (044) 351-56-92
vdz@avia.gov.ua, код ЄДРПОУ 37536026

Bogdan Dolintse

foi+request-32107-dd0b0447@dostup.pravda.com.ua

На запит від 06.03.2018 року щодо надання публічної інформації, Державіаслужба надає копію вхідного листа Громадської ради при Державній авіаційній службі України від 19.02.2018 № 2017-7/07.

Додаток: згадане на – 3 арк.

Голова

О.В. Більчук

018867



Громадська рада

при Державній авіаційній службі України
01135 Київ, проспект Перемоги, 14 (Державіаслужба)
email: gr.avia.gov.ua@gmail.com

№ 2017-7/07 від 19.01.2018

**Голові Державної авіаційної
служби України
Більчуку О.В.**

Шановний Олександр Васильовичу!

Комітет авіації загального призначення Громадської Ради при Державіаслужбі України висловлює Вам свою повагу, та звертається з наступним:

Ознайомившись із опублікованим на сайті Державіаслужби з оновленням від 03-10-2017р. Проектом наказу «Про затвердження Авіаційних правил України «Правила надання дозволів на виконання польотів повітряних суден у повітряному просторі України» та провівши аналіз данного Проекту, довожу до Вашого відома, що даний Проект на наш погляд не відповідає вимогам сучасного дня, та є таким що у разі його прийняття у представленому вигляді, буде і на далі утруднювати виконання польотів авіації АЗП як для іноземних так і українських власників ПС до/з України, та буде таким що буде і на даль створювати великі перешкоди на шляху України до Європи.

З метою зменшення незручностей які виникають при отриманні дозвільних документів пілотами як з України так і з Європейської спільноті на виконання польотів до/з аеропортів України прошу Вас розглянути нашу пропозицію наведену у Додатку№1 що до внесення суттєвих змін у вище зазначений Проект.

Додаток №1 на 2 стр.

З повагою,

**Голова комісії авіації загального призначення
Громадської ради при Державіаслужбі України**

Громов В.О.

Філія 23 02

В ПРОЄКТІ АП від АОПА Україна и Громадської Ради були внесені наступні правки:

■ В параграфі III. Порядок отримання українськими експлуатантами дозволу на виліт з аеропортів України та приліт до аеропортів України під час здійснення міжнародних нерегулярних польотів

було доповнено п.п. 3.18 в наступній редакції:

3.18 [REDACTED]

в п.п. 3.25 було доповнено виділене кольором:

3.25. Підставою для вильоту (прильоту) ПС експлуатанта України з (до) аеропортів України є наявність дозволу Державіаслужби ([REDACTED]), дозволів від авіаційних адміністрацій іноземних держав за маршрутом польоту на проліт (приліт) ПС їхнього повітряного простору та включення польоту в добовий план повітряного руху Укроеоцентру. Підставою для вильоту (прильоту) державного ПС, крім того, є наявність дозволу Генерального штабу Збройний Сил України.

Експлуатант (перевізник) відповідає за отримання всіх дозволів від іноземних держав на проліт та посадку за маршрутом польоту.

■ В параграфі IV. Порядок отримання іноземним експлуатантом дозволу на приліт до аеропортів України та виліт з аеропортів України під час здійснення міжнародних нерегулярних польотів

були внесені наступні правки:

в п.п.4.2

- для польотів авіації загального призначення ПС [REDACTED]

один робочий день: -

додано п.п. 4.15 в такій редакції:

4.15. [REDACTED]

■ В параграф ІХ. Порядок отримання експлуатантом дозволу на виконання внутрішніх польотів авіації загального призначення ПС іноземної реєстрації

були внесені наступні правки:

■ : 9.1. Для виконання польотів авіації загального призначення ПС іноземної реєстрації у межах контрольованого повітряного простору ОПР заявник не пізніше ніж до 17.00 УТЦ напередодні дня виконання польоту повинен подати в Державіаслужби запит англійською або українською мовою каналом: AFTN на адресу UKKASAXX (УККАЦАЬЬ) або електронною поштою skr.intl@avia.gov.ua за формою, наведеною у Додатку 11 до цих Авіаційних правил.

■
9.1. Для виконання польотів авіації загального призначення ПС іноземної реєстрації у межах контрольованого повітряного простору ОПР заявник не пізніше ніж за 2 години до запланованого вильоту має бути подан план польоту у встановленому АП порядку

■ 9.4. Для польотів ПС авіації загального призначення, які базуються в Україні та виконують польоти в повітряному просторі класу G може бути надано постійний дозвіл на виконання польотів в межах України. Для отримання такого дозволу експлуатант повинен звернутися до Державіаслужби з відповідним запитом не пізніше 14 робочих днів до дати початку польотів. Рішення про надання такого дозволу ухвалюється на підставі аналізу мети виконання польотів та наступних документів, які подаються заявником:

■
9.4. Для польотів ПС авіації загального призначення, які базуються в Україні та виконують польоти в повітряному просторі класу G [REDACTED] у FPL [REDACTED] може бути надано постійний дозвіл на виконання польотів в межах України. Для отримання такого дозволу експлуатант повинен звернутися до Державіаслужби з відповідним запитом не пізніше 14 робочих днів до дати початку польотів. Рішення про надання такого дозволу ухвалюється на підставі аналізу мети виконання польотів та наступних документів, які подаються заявником: